

## 聚焦三包倒计时系列报道之三

与持币观望的读者不同，汽车经销商们面对三包临近的脚步，则明显感觉到了肩上压力的加大，一方面，三包给他们带来的成本提升将迫使经销商寻找新的利润来源；另一方面，三包也从某种意义上推动着传统4S模式的转型。

现代快报记者 张曦



三包也许能加速汽车经销商的转型

## 传统经销商遭受双重压力

# 三包加速4S模式转型？

### 经销商面临双重压力

随着三包的实施，质保期延长、退换车等制度的落实，短期内，厂商以及经销商的成本自然会有所增加。对于汽车三包实施后会否对汽车销售终端价格有影响，长安马自达南京天和4S店总经理郎光富表示，虽然三包政策实施后主机厂的成本会增加，但由于竞争环境的存在，短期内对终端价格不会有影响。

事实上，未来车市的竞争不仅是价格的竞争，产品本身的同质化也使得人们更关注服务，而这两方面的竞争将是未来的重点。随着三包的实施，经销商将面临来自车企以及消费者的更高要求，并由此带来更多的成本支出。如维修人员配备标准的提升带来

人工成本上升，维修备件储备的资金成本增大以及维修效率降低的损失。

据艾睿铂发布的2013年中国汽车行业展望报告指出，未来五年经销商的利润率将由4.7%下滑至2.2%。奥迪内部培训资料更是估计三包实施后，售后成本可能会上涨50%。

中国汽车流通协会副秘书长专职副会长于元渤则表示，虽然经销商是“三包”第一责任人，但其享有追溯的权利。

此外，“三包”实施后，厂商和经销商的相互依赖性可能更高。包括融资租赁、二手车等衍生业务的发展，可以对冲经销商的经营风险。

### 4S模式将加速转型

据商务部发言人近日透露，商务

部正牵头联合相关部门对《汽车品牌销售管理实施办法》进行修改完善。这也意味着，在实施8年之后，随着市场环境的变化，原有的管理办法已不再适合市场的发展。而未来的调整方向，则是要让经销商拥有市场主导的权利，而当前普遍采用的4S模式也将进入裂变期，未来或将成为各种形式共同并存的经销商体制。

而汽车三包的到来，正是促使车企与经销商之间关系转换的催化剂。

从目前模式看来，车企在汽车销售中占据着绝对的主导地位，而经销商也在不断追求自身的话语权，三包实施之后，车企与经销商之间的关系可能会发生微妙的改变，二者相互依存度更高，在国内作为主流模式达十余年之久的4S模式很可能就此发生转变。

## 一汽-大众 “爱心直通车”在行动

9月15日，一汽-大众携手江苏新闻广播FM937、江苏电视台《购车地带》，开展了“关爱聋童，我们在一起——爱心直通车”公益活动。一汽-大众的车友和自己的孩子，一同走进南京婷婷幼儿园，和聋哑孩子们玩在一起，乐在一起，度过了快乐充实的一天。

婷婷聋童幼儿园的孩子们，虽然大多先天失去听觉，错过了最佳启蒙时机，但他们依然和正常的孩子一样喜欢与人相处，拥有与同龄小朋友一样的童年乐趣，向往新奇之旅，向往品味美食，向往与伙伴们玩在一起。

一汽-大众的车友家庭与小朋友们结成一对一的好朋友，开始了一天的快乐之旅。幼儿园的小朋友们为大家准备了舞蹈和诗歌朗诵。车友们则带着小朋友们去分享美食；去科技馆观看3D电影，探索精彩无限的科学奥妙。参与活动的爱心车主都表示，他们也和孩子们一起，度过了有意义的一天。

## 东风日产 引领CVT技术潮流

数据显示，中国的汽车保有量达到1.09亿辆，这个数字每年还在不断增长中。机动车的快速增长，给环境问题造成了不小的负担。东风日产作为环保的先行者和倡导者，秉承“人、车、生活”的企业愿景，环保理念早已深入日产的企业文化中，通过不断的技术革新实现了与环境的融合统一，PURE DRIVE纯净动力系统应运而生。

东风日产的XTRONIC CVT技术就是其节能环保的核心技术，全世界各大汽车厂商为了提高产品的竞争力，都大力进行CVT的研发工作。全世界CVT轿车的年产量已达到近50万辆，装备有CVT的汽车市场，由最初的日本、欧洲，已经渗透到北美市场，因此，无级变速汽车是当今汽车发展的主要趋势。然而XTRONIC CVT号称CVT当中的王者，经过20年技术积淀，针对传统CVT的不足作了全新突破。

## “创驰蓝天”联袂“魂动” 助力马自达重塑辉煌

对于如今的汽车制造业，效率已不再是唯一的追求。马自达打破常规，对技术和设计又一次革新和突破，推出创新的“创驰蓝天”技术和全新“魂动”设计。代表马自达技术创新精髓的创驰蓝天和魂动设计将重新开启马自达征战全球汽车市场的序幕。

在中国市场，2013年6月Mazda ATENZA以进口形式入华，8月国产Mazda CX-5也正式登陆国内车市，其搭载的创驰蓝天技术与魂动设计成为车迷关注的焦点，并在汽车界掀起了一股专注技术与崇尚设计的潮流。预示着马自达在华开启创驰蓝天元年的序幕拉开；而魂动设计的成功运用，则标志着马自达新一代家族形象的确立。

### “创驰蓝天”携手“魂动”ATENZA内外兼修

马自达新一代旗舰ATENZA，是创驰蓝天技术和魂动设计的集大成者，可谓内外兼修。

好靓——摄人心魄的“魂动”内外兼修。ATENZA采用马自达新一代“魂动”设计理念，充满精炼的美感与力量感，造型让人一见倾心。今年日内瓦车展上，ATENZA与捷豹F-Type、阿斯顿马丁Vanquish车型共同荣膺设计大奖三甲殊荣。内饰上，马自达恪守精湛“匠艺”悉心打造五感交融的完美体验。创新内饰设计让Mazda ATENZA斩获“2013 Ward’s全球十佳内饰车型”大奖。

好开——创新驾驶体验，尽享驾驭之乐。ATENZA的2.0L自然吸气发动机输出114kW，油门响应灵敏，90%高锁止率自动变速箱传动更直接，0.1秒精确换挡，加速时平稳而迅速。在快速过弯与强力制动时，就能准确感觉到创驰蓝天底盘带来精准循迹感，令人信心满满。电力转向系统清晰路感传递指尖，驾控激情油然而生。同时，Mazda ATENZA在欧洲“EURO-NCAP”安全性能评测中获得5分最高评级，成为获得官方认证的“陆上最安全车型”之一。动力出众，加速线性，转弯与制动稳健可靠，安全保障优秀，ATENZA出众的品质让人绝对省心放心而舒心。

好省——打造中高级轿车节能先锋。ATENZA搭载创驰蓝天13:1高压缩比发动机，大幅提升了燃烧效率，在使用93号汽油的前提下，实现了油耗降低15%，同时扭矩提高15%。创驰蓝天变速箱则通过大幅提升离合器的锁止范围，提升燃油经济性4-7%。创驰蓝天高刚性轻量化车身，整体强度提升30%，但重量减轻8%，高安全性和高经济性同时得到优化。此外，还因拥有世

界领先的0.27低风阻系数车身，马自达ATENZA的百公里综合油耗仅为6.6L。对于一款轴距2830mm的B级车，油耗之低令人“魂动”。

### 首款创驰蓝天“高效能新锐SUV”Mazda CX-5

长安马自达8月推出全新的紧凑型SUV CX-5，对马自达而言，具有划时代意义，它是首款国产同时拥有创驰蓝天技术和魂动设计的SUV，率先开启了马自达品牌复兴的新纪元。

Mazda CX-5使用了最新的魂动设计，动感新锐。家族式前脸赋予了更好的视觉冲击力，“标示之翼”与ATENZA一脉相承。CX-5国产车型有两款发动机可选，2.0L版本最大功率114kW，2.5L版本则达到了144kW，为CX-5提供了卓越的动力表现。同时，CX-5的4驱版本大大加强了车辆的通过能力，为消费者提供了别样的驾控之乐。

### 马自达吹响品牌复兴的号角

一直以来，走个性运动路线的马自达并没有像日系三强般迅速扩张，如今，创驰蓝天技术和魂动设计理念同时搭载在B级轿车ATENZA和SUV车型CX-5上，启动了马自达在轿车、MPV、SUV和高性能跑车等全领域的强势发力。

如果说转子发动机创造了马自达曾经的辉煌，那么，将来创驰蓝天将承载起指引内燃发动机车型发展方向的重任，而魂动设计则是汽车设计新潮流的引领者。二者准确体现了马自达“Zoom-Zoom”的不息品牌理念，将助力马自达重塑辉煌。

## 舒展大空间 家轿操控王 海马M3开启至美人生

0.27风阻

行驶稳定性ESP

5.9L/100km综合油耗

901mm超宽轴距

290mm超长轴距

320

全系尊享海马金融信贷  
首付3成，贷款2年，0利率

开启至美人生

http://www.haima.com



HAIMA  
海马汽车

海马M3

金融信贷，首付3成，贷款2年，0利率

全系尊享海马金融信贷

首付3成，贷款2年，0利率

全系尊享海马金融信贷

首付3成，贷款2年，0利率